## Sign up for Kroger Community Rewards in six easy steps and raise funds for First Choice while you shop!



You must have a Kroger Rewards Card. If you do not, you can get one at the Customer Service desk at any Kroger store.



Go to Kroger.com and sign in to your Kroger account.



In the top right corner, select the Account drop down and select My Account.



On the left-hand side select Community Rewards.



Under Find an
Organization
search First Choice of
Saginaw

First Choice of Saginaw

For a purchase to count towards Community Rewards, you must present your Shopper's Card or provide your Alternate ID at the register.



Select Enroll under First Choice of Saginaw

Organization Name
First Choice of Saginaw
Organization Address
500 Hancock Suite 200
Saginaw, MI 48602

## Thank you for supporting First Choice of Saginaw!